

**2023. december 21. csütörtök – Lk 1,39-45**

***Két várandós asszony találkozása***

Mária az angyali híradás után meglátogatja idős rokonát. A hagyomány szerint Ain Karimban lehetett Erzsébet lakhelye. Ez Jeruzsálemtől nyugatra, mintegy 7 km-re, négy napi járásra volt. Ez az út a hegyek között, a sivatagi Júdeában nem volt sem könnyű, sem biztonságos.

Két asszony, akiknek az Úr angyala lehetetlent ígért, és akik elhitték a lehetetlen szót. Két asszony egy olyan világban, ahol a férfiak számítanak igazán. Az egyik túl fiatal, a másik túl idős; egyik sem erős, hatalmas vagy híres. Gyenge és megalázott mindkét nő. Erzsébet egész életében annak gyalázatát hordozta, hogy az Úr nem adott neki gyermeket. Mennyien sugdolóztak háta mögött arról, hogy vajon mi a vétke, hogy nem részesül az anyaméh gyümölcsében, ami Isten ajándéka. Mennyit imádkozott – sokáig látszólag hiába! –, hogy Isten tekintsen le rá, és vegye el gyalázatát. És hány évtizede nem imádkozott már ezért, hiszen elmúltak azok az évek...

Erzsébet megalázott asszonyként lett várandós, elnyerve Isten gyógyító kegyelmét. Máriát azonban éppen Isten jóindulata, kegyelme hozta a megalázottak helyzetébe. Gyermeket vár József menyasszonya!? Vajon mi mindent suttognak a rossz nyelvek? Érzed-e, hogy min ment keresztül Mária, amikor elmondta jegyesének mindazt, amit az angyal szólt, majd várta József döntését? Ha Isten nem avatkozik közbe álomban, József elbocsátja őt, és nem marad más, mint a szégyen és az ellehetetlenülés.

Két megalázott, de boldog asszony találkozása ez advent hajnalán.

Nem a hatalmasok, a gazdagok, a sikeresek, hanem a kicsik, gyengék, sokak szemében senkik azok, akik vállalják a hosszú és nem veszélytelen utat, gyengeségeiket nem szégyellve állnak egymás előtt, és egymás szemébe nézve meglátják Isten munkáját és megtelnek örömmel és Isten iránti hálával.

Isten Szentlelke minket is hív találkozásra, adventi örvendezésre.

Boldog az, aki hitt, mert beteljesedik mindaz, amit az Úr mondott neki!



*Kéthelyi Marika, Budapest*